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为什么持有至到期产生溢折价的股票持有至到期投资产生
溢折价的原因是什么-股识吧

一、同样都是数量固定的证券，为什么封闭式基金折价交易而股
票总是溢价的？

因为股票炒的是预期，预期价值的收益比现在的价格可能会上涨很多。
所以会出现溢价情况；
基金净值是按照成分股算出来的，实际的东西是多钱的东西就是多钱。
具体出现的原因有以下原因：
1.封基的净值一般一周才公布一次和开基每日公布相比不及时。
2. 封基份额固定、手续费收入没有、管理费收入固定、不存在营销价值所以可以会
选选择的基金经理人没有业绩压力。
3.市场上可以投资的封基过少，而已新开的更少，募集手续繁锁、代销机构单一、
投资者多为保险资金而这一类的资金金为理性资金所以必须折价才能具备吸引力。
4.投资者情绪 如果在股市高涨的时候封基的折价率会低一些，而熊市时刚更高一些
，国外一般在10%左右，我国从10%-40%都有，这个还得和到期日的远近有直接关
系，有的基金在到期之前有些转为开放式基金的会选择大比例分红的方式，有的会
折细，而折价的因素会随着到期日的临近而逐渐消除。

二、持有至到期投资产生溢折价的原因是什么

企业购入的准备持有至到期的债券，有些是按债券面值的价格购入的；
有些是高于债券值的价格购入的，即溢价购入；
有些是按低于债券面值的价格购入的，即折价购入。
债券的溢价、折价，主要是由于金融市场利率与债券票面利率不一致造成的。

三、持有至到期投资中溢价与折价问题

这些通常都是债券比较常见的，一般债券上都有一个固定的利率和限期.出现溢价
或者折价的，一般是当你在债券还没有到期的情况下转买或者转卖，债券的市场价
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格是在变动的，而债券的利率(即票面利率)是固定不变的，当票面利率&gt；
市场利率时为溢价，也就是说到期的利率会比现在的市场的利率收益高，所以要高
于面值购入；
反之是同样的道理！

四、关于初级会计中持有至到期投资中溢价与折价，为什么会有
溢价这一说呢，大家买你的债券肯定都愿意花低价买

因为票面上的利率会远远大于你购买当时同期的银行利率的呀，即票面利率大于实
际利率

五、持有至到期投资的摊销是什么意思啊，为什么溢价购买的利
息收入要比应收利息少啊?

发行价就是到期本金与每期利息按市场利率折现到发行日的现值之和。
比如你这道题，每期利息=100*0.05=5元，到期本金100，期限应该是五年，而且是
每年支付利息，则发行价格=100/(1+0.06)^5+5*(1-(1+0.06)^(-5))/0.06=95.79约等于9
6.

六、封闭式基金为什么经常出现溢价或折价现象？

封闭基金的折价之迷是行为金融学研究的前沿课题，目前并没有完美的解释能让各
方信服。
代理成本、潜在的税负、基金资产流动性欠缺、投资者情绪之处还有基金的净值公
布不及时、没有很强的竞争成本、基金规模固定、投资标的过少、投资限过长等诸
多因素。
1.封基的净值一般一周才公布一次和开基每日公布相比不及时。
2. 封基份额固定、手续费收入没有、管理费收入固定、不存在营销价值所以可以会
选选择的基金经理人没有业绩压力。
3.市场上可以投资的封基过少，而已新开的更少，募集手续繁锁、代销机构单一、
投资者多为保险资金而这一类的资金金为理性资金所以必须折价才能具备吸引力。
4.投资者情绪 如果在股市高涨的时候封基的折价率会低一些，而熊市时刚更高一些
，国外一般在10%左右，我国从10%-40%都有，这个还得和到期日的远近有直接关
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系，有的基金在到期之前有些转为开放式基金的会选择大比例分红的方式，有的会
折细，而折价的因素会随着到期日的临近而逐渐消除。

七、你好 你能给我解释一下，持有至到期投资为什么要摊销溢
价和折价吗？摊销到哪里去啊？

还有2元是还你的本钱。
假设债券利息10%，直到第5年连本带息全部给你，理解这句话就理解了摊销）。
这是溢价购买，这2元怎么办呢，已经变成了103元。
利息就是8元（100*8%），还不够你的应该得到的利息12元。
现实中，少花了5元购买。
有1张面值100元的债券。
最后，那么没问题，别人支付给你的利息有一部分是还你的本金。
那你的回报率肯定不到10%。
那么，就当欠款加到本金里去，5年到期，你想买来赚点利息。
所以，因为你捡了便宜。
如果你是100元买的这张债券。
（这句话是关键。
所以。
那你的回报率肯定超过10%，而是增值了。
（会计术语，这也不是你的收益，应该谜底揭晓了，你的收益应该是8元：一部分
利息！你的本金不再是95元，这张债券就叫持有至到期投资），就是每年支付给你
10元的利息。
为什么要这要复杂地处理，因为你多花了5元购买，变成了97元：1. 你花了105元买
了这张债券，就是为了让你的成本真正回归到面值，分为两部分，如果你买便宜了
，因为已经还给你2元，不用摊销什么折价，一部分还本金。
假设计算出来的利率是12%，你所谓的摊销到哪里去、溢价，你收到10元的利息，
还你的本金就是2元，要自行计算出真实的利率。
但现实中。
2，理解这句话就理解了摊销），往往不能按原价购买，如果你买贵了。
（这句话是关键，支付给你的利息10元中，那么就当作银行欠你2元。
这是溢价购买，那会计上是不会认可债券的利率10%的。
假设计算出来的利率是8%，摊销的目的，支付给你的利息10元中，你的本金不再
是105元，还差2元。
你100元的债券你买成105元，第一年结束.你花了95元买了这张债券？计入到你的本
金把？那是要满足会计的原则——尊重事实，别人支付给你的利息有不够。
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知其然也要知其所以然，这就是会计的职责还是简单举例
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